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1. (20) Rijesite matriénu jednadibu 34X + 2X = —4/ ako je zadano
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2. (20) Zadana je input-output tablica
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Sastavite novu tablicu ako se ofekuje finalna potrainja g, = 8, g = 37

i gy = 65,
3. (20) Ispitajte rast funkeije

flzy = (2 +1)e 3

u toéki = 0. Odredite jednadzbu normale u toj togki.

4. (20) Neka su dane funkcije ukupnog prihoda
R{Q) = 40Q + 500,

i ukupne dobiti

P(Q) = —Q* + 2000 — 7500.

(a) Odredite funkeiju ukupnih trodkova i minimalne ukupne troskove.
(c) Odredite za koje razine @ funkeija prosjeénih troskova raste,

5. (20) Odredite podruéje neelastiénosti funkeije
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flz)=—

NAPOMENA: Uz pribor prilikom ispita dozvoljen je jos samo sluzbeni
*"Salabahter” na arku papira formata Ad.

Rezultati: odmah
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